
ATA DA CENTÉSIMA SEXAGÉSIMA OITAVA (168ª) REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DA FACULDADE
UNB PLANALTINA/ FUP, realizada no décimo nono dia do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e
dois, às quinze horas e trinta minutos, no Auditório Cora Coralina. Par�ciparam da reunião, Reinaldo
José de Miranda Filho, Diretor  e  Presidente,  presidindo a reunião; Cynthia Bisinoto Evangelista de
Oliveira, Vice-Diretora e Vice-Presidente; os coordenadores de cursos de graduação: Danilo Arruda
Furtado (Ciências Naturais - Diurno), Flávia Nogueira de Sá (Gestão Ambiental), Flávio Murilo Pereira
da Costa (Gestão do Agronegócio), Ta�ana Barbosa Rosado Laviola (Ciências Naturais - Noturno)  e
Juliana Rochet Wirth Chaibub Paulino (Educação do Campo); os coordenadores dos programas de pós-
graduação: Erina Vitório Rodrigues (Ciências Ambientais - PPG/CA), Paulo Eduardo de Brito (Ciências
Materiais - PPG/CIMA), Regina Coelly Fernandes Saraiva (Meio Ambiente e Desenvolvimento Rural -
PPG/MADER),  Luciana Miranda (Gestão Pública -  PPG/GP),  Carlos  Tadeu Carvalho do Nascimento
(Gestão e Regulação de Recursos Hídricos – PPG-RH); os coordenadores das áreas de conhecimento:
Antônio de Almeida Nobre Júnior (Ciências Sociais Aplicadas e Tecnologia - FUP/ CSAT), Chris�ano Del
Cantoni Ga� (Ciências da Vida e da Terra - FUP/ CVT) e Marco Aurélio Alves Barbosa (Ciências Exatas –
FUP/ EXA);  bem como, O�lie Eichler Vercillo (Coordenadora de Extensão).  Es�veram ausentes por
mo�vo  jus�ficado: Cris�ane  Portella, Leandro  de  Oliveira  Evangelista, Mônica  Nogueira, Paulo
Petronílio Correia e Wellington Lourenço de Almeida.  Informes:  a.  O  professor  Reinaldo informou
sobre a visita da Administração Superior à FUP, ocorrida no úl�mo dia 16, momento proposto pela
reitoria para ouvir a comunidade e que contou com a presença de estudantes, docentes e técnicos da
FUP que �veram a oportunidade de par�lhar suas preocupações. Informou, ainda, que na mesma
data, no turno vesper�no, foi realizada reunião presencial do CONSUNI na FUP. Por fim, o professor
Reinaldo agradeceu à professora O�lie, ao servidor Ivonaldo e ao Colegiado de Extensão pelo trabalho
realizado  na  Semana  Universitária  da  UnB.  b.  A  professora  Cynthia  Bisinoto  informou  que  os
coordenadores  de  curso  já  concluíram  o  lançamento  das  disciplinas  do  2/2022  no  SIGAA.  c.  A
professora Flávia relatou a elevada par�cipação de estudantes da FUP durante a Mostra de Cursos
ocorrida na Semana Universitária, destacando que estavam muito mo�vados. Comentou, ainda, sobre
a possibilidade de realizar a Mostra dos Cursos na FUP. d. O professor Chris�ano ques�onou sobre a
situação  do  transporte  na  FUP  para  aulas  de  campo,  pelo  que  o  professor  Reinaldo  relembrou
esclarecimentos feitos em reuniões anteriores e reiterados na reunião com a Administração Superior.
Esclareceu  que  a  Comissão  de  Transporte  da  UnB,  na  qual  ele  faz  parte,  está  trabalhando  para
viabilização de transporte e que a Comissão está tentando contratar motorista com e sem pernoite.
Lembrou que a Direção da FUP fez um esforço para realizar manutenção preven�va e corre�va nos
quatro carros disponíveis,  e  que está atuando para re�rar  o micro-ônibus do leilão e realizar  sua
manutenção.  e.  O  professor  Chris�ano  relatou  a  dificuldade,  vivenciada  por  alguns  docentes,  de
acessar determinados sites devido a regras de restrição estabelecidas pela UnB. Na oportunidade o
professor Reinaldo sugeriu que a área, após apreciação, especifique a demanda e encaminhe para a
direção.  1.  Ata  da  167ª  Reunião  do  Conselho.  Foi  franqueada  a  palavra  aos  conselheiros  para
discussões  e  sugestões.  Não  havendo  manifestações,  o  item  foi  posto  em  votação.  Deliberação:
Aprovada por  unanimidade.  2.  Indicação  de  representantes  da  FUP para  a  Câmara  de  Assuntos
Comunitários  (CAC/  DAC)  –  SEI  23106.043615/2022-61.  O  professor  Reinaldo  relatou  o  ponto
rememorando que,  conforme deliberação deste  Conselho,  foi  encaminhada consulta  aos  cursos  e
áreas de conhecimento,  tendo sido indicada e aprovada na úl�ma reunião o nome da professora
Joelma  Rodrigues  da  Silva  como  �tular.  Não  havendo  manifestação  para  a  suplência,  a  consulta
retornou às  áreas de conhecimento sem, contudo,  haver  manifestação.  Franqueada a  palavra aos
conselheiros, a professora Luciana Miranda se disponibilizou a par�cipar da CAC. Assim, a indicação da
professora Luciana, como suplente, foi posta em votação. Deliberação: Aprovada por unanimidade. 3.
Relatório de Cumprimento do Objeto (RCO) do Projeto "Residência Profissional Agrícola - Faculdade
UnB Planal�na" - SEI 23106.125010/2020-26. Tendo em vista a indisponibilidade do parecer, o item
foi  re�rado  de  pauta.  4.  Licença  capacitação. 4.1  Rafaela  Carareto  Polycarpo
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- 23106.074726/2022-10. O coordenador da CSAT, professor Antônio, relatou o ponto e informou que
a área atribuiu docentes que ficarão responsáveis pelas disciplinas obrigatórias da seguinte maneira:
Gestão Ambiental – será compar�lhada pelas professoras Clarissa e Tayline, sendo responsável o prof.
Antônio  Nobre;  a  disciplina  de  Estágio  Supervisionado  ficará  a  cargo  da  professora  Fernanda
Nascimento; e a disciplina Sistemas de produção de matéria prima animal será ministrada pelo prof.
Flávio Costa. 4.2 Elaine Nolasco Ribeiro - 23106.092952/2022-82. O professor Antônio relatou o ponto
e informou a área decidiu que as duas disciplinas opta�vas ministradas pela professora não serão
ofertadas. 4.3 Janaína Deane de Abreu Sá Diniz - 23106.104902/2022-55. O coordenador da CSAT,
professor Antônio, relatou o ponto e informou que a disciplina obrigatória de Transporte e Logís�ca
será ministrada pela professora subs�tuta Tayline, sendo a profa. Fernanda Nascimento a responsável.
Em seguida, a palavra foi franqueada para eventuais esclarecimentos ou considerações por parte dos
conselheiros. Não havendo manifestação, os itens foram postos em votação, em bloco. Deliberação:
Aprovados  por  unanimidade.  4.4  Wellington  Lourenço  de  Almeida -  23106.105915/2022-41.  A
professora Regina, que compõe a área de Ciências Sociais e Humanas, relatou o ponto informado que
as disciplinas ficarão sob responsabilidade da professora Vanessa Hacon e do professor Ricardo Neder.
Na sequência, a palavra foi franqueada para eventuais esclarecimentos ou considerações por parte dos
conselheiros. Não havendo mais manifestações, o item foi posto em votação. Deliberação: Aprovado
por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, às dezessete horas e vinte minutos, o Presidente deu
por encerrada a reunião da qual  eu,  Cynthia Bisinoto,  Vice-Presidente,  lavrei  a presente Ata,  que,
depois de lida e aprovada, será subscrita por mim e pelo Presidente.

Documento assinado eletronicamente por Reinaldo Jose de Miranda Filho, Diretor(a) da
Faculdade de Planal�na, em 05/12/2022, às 10:27, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.

Documento assinado eletronicamente por Cynthia Bisinoto Evangelista de Oliveira, Vice-
Presidente do Conselho da Faculdade de Planal�na, em 07/12/2022, às 15:44, conforme horário
oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de
Brasília.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site h�p://sei.unb.br
/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0,
informando o código verificador 8781216 e o código CRC 0E31C075.

Referência: Processo nº 23106.036156/2020-06 SEI nº 8781216
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